

## Отзыв

научного руководителя на студента 4 курса очного отделения  
Института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина  
«Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева»  
Станевич Евгению Александровну, представившего к защите выпускную  
квалификационную работу на тему

### **«Развитие скоростных способностей подростков 12-13 лет занимающихся в секции регби»**

Евгения Александровна училась в МБОУ СШ №22 г. Красноярск. Начала заниматься регби с 2017, выступала на Всероссийских, Краевых соревнованиях.

За период исследовательской работы Алексей Викторович проявил свои лучшие качества личности: добросовестность, ответственность, целеустремленность, дисциплинированность.

Особенностью исследовательской работы Алексей Викторовича стало применение разработанной методики на секционных занятиях по регби у обучающихся 12 – 13 лет для развития скоростных способностей.

В ходе написания исследовательской работы проявила творческие способности.

Результаты тестирования подтвердили эффективность разработанной методики развития скоростных способностей, которая может быть использована в учебно-воспитательном и учебно-тренировочном процессе.

Работа Станевич Евгении Александровны является законченным научно-методическим трудом, а сам он заслуживает присвоения квалификации «бакалавр».

Научный руководители:

доктор пед. наук

старший преподаватель кафедры ТОФВ

Сидоров Л.К.

Романенко Н. С.